

Hirdetések
2016. 07. 03.

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, Úrvacsora 17.00 Ifi manusok, Vita ifi
Hétfő	18.00 Énekkar nyári szünet
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra utána presbiteri gyűlés
Szerda	10.00 Bibliaóra 18.00 Ige körül kör <i>évváró alkalom</i>
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	17.00 Cserkészet
Szombat	18.00 Mini ifi nyári szünet
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 17.00 Ifi manusok, Vita ifi

A mai napon **Szalagy Csilla** testvérünk olvasta az igét. Köszönjük szolgálatát!

Utolsó útjára kísértük ki **Ruppert Ferencné Kéri Irmát** 94 éves korában. A feltámadás evangéliumát a Mt ev. 22.r. 31-32.v. alapján hirdettük:”A halottak feltámadása felől pedig nem olvastátok e, amit az Isten mondott nektek, így szólván: „ Én vagyok Ábrahám Istene, Izsák Istene és Jákób Istene.” Az Isten nem a holtaknak, hanem az élőknek Istene.+”

A mai napon megkereszteltük **Huszi Zsófia Hannát, Huszi Attila és Szőke Ildikó** gyermekét, valamint **Kertész Aisát, Kertész Ákos és Juhász Adrien** gyermekét. Isten áldását kérjük életükre gyülekezetünkben.

Kiemelt alkalmak:

Ma az istentisztelet után, 12 órakor lesz dr. Takács Pál emléktáblájának az avatása volt házuk helyén, a Szőlőskert program helyszínén. Ő nemcsak gyülekezetünknek, de az egész kerületnek kiemelkedő közéleti embere és börtönt is viselt mártírja is volt. Készüljünk az alkalomra és hívjunk másokat is!

Július 5-én kedden presbiteri gyűlés. Kérjük a meghívó aláírását.

Július 5-től hetente kétszer, kedden és csütörtökön lányoknak főzés és varrás tanfolyam lesz. Jelentkezni Fraskóné Hatos Katalin presbiternél.

Ipari varrógéppel rendelkező testvért keresünk a 4x8 méteres sátrak javítására. Köszönjük Gulyás Péternek az alumínium oszlop javítását.

Július 30 - aug.5 hittantábor 2. turnusra még lehet jelentkezni Pálfi Szabolcsnál.

Augusztus 15 - 21: Ifjúsági tábor Jelentkezni Szász Lajos 6. éves teológusnál lehet.

Kárpátaljai testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.